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Greetings from realme Pad mini Warning
This manual will show you how to use the pad and its important + Do not place the tablet or battery near or inside heating equipment,
functions. You may also visit realme official website to get more cooking equipment, high pressure vessels (such as microwave ovens,
information about the pad. induction cooker, electric oven, heater, pressure cooker, water heater,

Qo O gas stove, etc.) to prevent the battery overheating which may lead to
I I an explosion.
T T « The original charger, data cable and battery shall be used. Unapproved
) charger, data cables, or batteries that are not certified by the
| manufacturer may result in electric shock, fire, explosion, or other
(z (RJ hazards.
(= . N
o (:} * When charging, please place the device in environment that has a
normal room temperature and good ventilation. It is recommended to
(-] charge the device in an environment with temperature ranging from
e (] 5C~35C.
» The battery can not be removed from the device, if you need to
reaime replace, please contact realme Authorized Service Center.
© Standard accessories
T = T You are provided with the following standard accessories:
Pad x 1, Charger x 1, Warranty Card x 1, Data Cable x 1,
User Manual x1, SIMPinx 1.
[}
= (]
@ Volumebutton @ Powerbutton © specker
@ UsB-C connector @ Microphone @ Rear camera
@ Headsetconnector @ TFcard tray @ Front camera
® Touchscreen

FR FR
Avertissement Caractéristiques techniques
+ Ne posez pas la tablette ni sa batterie prés ou & l'intérieur d'un Produit RMP2106

équipement de chauffage ou de cuisson ni d'un appareil & haute -
! N i N Parametres de I'écran principal | 22,09 cm (8.7%)
pression (comme un micro-ondes, un appareil de cuisson & induction, un
four électrique, un radiateur, un autocuiseur, un chauffe-eau, une Dimensions 218 x1245x7,6 mm
cuisiniére & gaz, etc.) afin d'éviter que la batterie ne surchauffe et — 6260 mAh/24,22 Wh (min)
n'explose. 6400 mAh/24,76 Wh (typ)
- Le chargeur, le cable de transfert de données et la batterie d'origine Appareil photo Arriére : 8 mégapixels
doivent étre utilisés avec cet appareil. Un chargeur, des cables de Avant ; 5 mégapixels
transfert de données ou des batteries non approuvés et non homologués Température de fonctionnement | o°C~ 35°C
par le fabricant peuvent provoquer des électrocutions, des départs Indices DAS Indice DAS CE | <2W/kg(Corps)
d'incendie, des explosions ou d'autres dangers.
- Lorsque l'appareil est en charge, placez-le dans une piéce bien aérée & Caractéristiques techniques des ondes radio
température ambiante normale. Nous vous recommandons de charger Radio Fréquence Puissance de sortie max.
l'appareil dans une piéce dont la température est comprise entre 5°C et
50 Bluetooth 2,4~ 2,4835GHz 71,36dBmI(EIRP)
« La batterie ne peut pas étre retirée de I'appareil. Si un remplacement est WiFi 246 24~ 2,4835GH2 19360Bm(ERP)
nécessaire, prenez contact avec le Centre de services autorisé realme. 515 ~ 5,35GHz 17,72dBm(EIRP)
Wi-Fi 5G 5,47 ~ 5725GHz 19,240Bm(EIRP)
Accessoires standard 5,725 ~ 5,85GHz 13,31dBm(EIRP)
Les accessoires standard ci-dessous sont fournis avec la tablette :
1realme Pad, 1chargeur, 1 Carte de garantie, 1cdble de transfert
de données, 1 manuel d'utilisation, 1 broche pour carte SIM.
UA UA
. . Llei noci6HUK kopucTyBaya MiCTUTBL iHchopMaLito npo Ge3neky BUPoOBY.
Cneuundpikauin v B v v
Mepes BUKOPUCTaHHAM BUPOGY YBaXHO NpounTaiiTe IHCTPYKUito 3 Geaneku.
Mogens RMP2106 3ayBaxeHHs
MapameTpu ronoeHoro ekpaHy|  22.09cm (8.7¢) "Moci6Huk i3 3axoais Geanekn” MicTTL iHopmaLliio oo Gesneku,exkcnnyarauii
Poavipn 211.8 X 124.5x 7.6 wm Ta oﬁcnyroayaaHHa KnieHTis. !'Iepm HiX KOpUCTYBATUCA gwpoﬁom realme, 6yab
- nacka, 03HailoMTecs 3 ycima IHCTpYKLisiMI Ta iHdbopmaLlieto 3 Geaneku Hikde Ta
AkymynsiTop 6260mAw/24.22 Br-rop(Min) 36epexiTh i 4ns pesepsHOro konitoBaHHs. binbL AeTanbHi IHCTPYKUiT
6400mA4/24.76 Br-ron(Typ) 36epiraloTbCsl B CaMOMy NPOAIYKTi y BUIMSAI eNekTPOHHOro chaiiny. byab nacka,
OcHoeHa : 8 Mn npounTaiiTe 3aBaHTaxeHi Ha BUPI6 realme iHCTPYKUii. ins OTpUMaHHs
Kamepn Mepeans : 5Mn HaiBinbLu akTyanbHoi iHchopmaulii sigsinaiite IHTepHeT-aapecy:
http://www.realme.com a6o http://www.realme.com/ua
Po6oua Temneparypa 0°C~35°C P P
IHd npo 3axucT, 6e3neKy Ta BUKOPUCTaHHA BUPOG!
raveria SAR | CE SAR <2Br/kr (Kopnyc) P ’ Y P pooy
[Ons 6 0r0 Ta NPaBMNLHOTO KOPUCTYBaHHS BUPOBOM O3HaloMTecs 3
XapaKkTepucTuku pagioxeuns ycieto iHdhopmallieto:
Tun 38'saky YacroTa Mate. BUX.noTyxHicTs > Lleit BUpi6 npuaHadermit Ana po6oTu B fianasoxi Temneparypu Bin 0°C
nio 35°C. Temnepartypa 36epiraHHs noBuHHa 6yTu B Mexax Bia -20°C g 45°C.
Bluetooth 24 ~2.4835MMTy 11.36dBm(EIRP) Haamipy B1coki a6o HU3bKi TeMnepaTypHi yMOBYM MOXyTb NPU3BECTU A0
2.4G Wi-Fi 2.4~2.4835MTy 19.36dBm(EIRP) NOLIKOKEHHS BUPOBY ab0 3MeHLMTI CTPOK cryx6u ioro Gatapei.
515~ 5351y 17.72dBm(EIRP) > Tlia 4ac 3apsmKaKHs TPUMAATE NPUCTPIl Y NPUMILISHHI, o nobpe :
NPOBITPIOETHCS. Te BUpIG npn ypi BiA 5°C fo 35°C.
5G Wi-Fi 547 ~5.725MMu 19.24dBm(EIRP) SKUIO BUPIG MICTUT DYHKLKO MATTEBOTO 3aPSIDKAHHS], TO BOHA MOXE He
5.725 ~ 5,85y 13.31dBm(EIRP) npautosaTy npu Temneparypi Ao 15°C abo noxap 35°C.

> Apantep ans BUpOBY Mae pc nes nobnuay B Mexax
LOCSDKHOCTI.

» BukopucTOBYiTE pekoMeH0BaHi BUPOGHWKOM 3apsiaHi npucTpol, kabeni,
6arapei Ta iHwWi npunaaas, Wob 3anobirtu ypaxeHHIo eNeKTPUYHUM CTPYMOM,
noxexi, Bubyxy abo iHLLMM puankam.

» 3ajHIo KpULLKY 3 BUpOBY 3HIMaTK 3a60POHSETLCS.

> 1|06 3ano6irTn NOWKOMKEHHIO YacTuH BUpoby abo BHYTpILLHIi NpoBoaLi, He
BUKOPUCTOBYIATE 10r0 y cepeaosuax, Ae Garato nuny, aumy, Bonory abo
Bpyay 41 Nobnuay MarHiTHUX nonie.

» He BukopucToByiTe BUPIG Nia Yac BOAIHHS.

> Skiwo Gyab-sika YacTMHa BUPOBY M oo afanTepy Ans 3apsmpkaHHs TpicHyna
260 NoLIKOANNACAHEraitHO NPUNMHITL BUKOPUCTaHHS Ta 3BEPHITLCA 10
LieHTpy o6cnyroByBaHHs realme.

RU RU
B namHoM Be $op no 3. DNEeKTPONMUT AKKYMYNATOPA MOXET MPUUMHNTL MOBPEXASHMS NPN
MCONb3OBAHMIO M3neNHs. MONAAAHNAM HO OASXKAY UM XUMUYECKMA OXOT KOXU. HesaMeanmrensHo
Mepen ¢ CMoiiTe ero BOAO U 06PATUTECH 30 MEAMLIMHCKOM NOMOLLbIO (Mpu
MO TeXHMKe 6e30MaCHOCTH. HEOGXOD.MMOCTM).
3asBneHue 4. TPy NOSIBAIGHUM TAKMX MPU3HAKOB HEMCMPABHOCTH, KAK BbICOKAS

TemnepaTypa, UsMeHeHue LseTa, AedpopMaLms, BCMYUUBAHME, yTeuKa

B rone: enan ”|:I'¢°p”°"‘”" no Ge30nacHoCTH, 2MIEKTPONUTA U T. M. BO BPEMs PAGOTbI, 30PAAKM MW XPAHEHMS,

3KCMNYQTALMM 1 TEXHMYECKO NOAAEPXKe. lepen NCToNb30BAHNEM MNGHLIETa NPEKPATHTE MCRONE30BOHHE WAHETHS.

realme NPoYTUTE BCE NPUBEAEHHDIE HIXE MHCTPYKLMM 1 MPABUAC TEXHUKM 5 H - >

6€30MaCHOCTH, M COXPAHWUTE UX AN UCNIONb30BAHWS B AanbHenweM. bonee - M€ AoMyCKaNTe NONApAaHNS INEKTPONUTA akkyMynaTopd B rasa. 1o

MOBPOGHbIE MHCTPYKLMM COREPXATCs B harne B AGHHOM NpoaykTe. MpoyecTs MOXET MPUBECTH K NOTEPE 3peHNS. Mpu nonapaH1u B rasa HemMeaneHHo

BCTPOEHHBIE MHCTPYKLMM MOXHO Ha nnaHweTe realme. [ins nonyyeHus MPOMOVITE MX; B TIXENOM Cry4ae o6paTUTeCh K Bpauy.

aKTyansHon MHGopMaLmMm noceTute canr https://www.realme.com. 6. He paséupaiite akkyMynsTop 1 He BHOCUTE U3MEHEeHUs B ero
KOHCTPYKLMIO. DTO MOXET MPMBECTH K MPOTEUKE, Neperpesy, B3pbIay Uin

MpaBuna TexHUkM 6e30MacHOCTU BO3rOPAHMIO AKKYMYMISTOPA.

BTOT NNGHLET MOXET pa6oTaTh Npu TeMnepatype ot 0 go 35°C. 7. He pasMelyaiiTe 1 He UCTIONb3yATe OKKYMYNSTOP B6/1M3M OTKPLITOrO

TeMnepaTypa XpaHeHMs: AOMKHA 6biTb oT ~20 10 45°C. OrHsI, 060rPEBATENS N B APYTMX MECTAX C BLICOKOM TeMnepaTypoi. B

CrMILIKOM BBICOKME MNW HU3KME TEMNEPaTYPbI MOTYT NOBAMATS HA PAGOTY. MPOTUBHOM CNyUae BO3MOXHbI MPOTEUKA, NEPErpes, B3pbis U

NNGHLIETA ¥ NPMBECTY K 0 NNGHWETA 1 He BO3rOPaAHKE aKKyMyNsTopa.

MOMb3yATECH NCHLETOM B6NM3U TeNe$OHOB, TeNeBU3OPOB, PAANONPUEMHMKOB 1 8. Mpu NOABAEHUMU NPOTEUKMU UK HEOBLIYHOTO 3AMNAXA HEMEANEHHO

OdUCHOM TeXHMKY. 3aPSXAATE MIGHLWET NP TeMnepatype ot 5 Ao 35°C, uto6b y6epuTe aKKYMYNSTOP OT UCTOYHMKA OTKPBITOrO OFHSI, UTO6bI He

HE CHUXATb 3¢¢e»<wgsnocm QKKYMYNSTOPA U HE CHUXATL EpeMSlspOGOTbI_B [IONYCTUTL BO3FOPAHMA UM BIPHIBA.

PexX/Me OXMAAHMS. EC B INGHLIETE NPEAYCMOTPEHA GYHKUMS! GbiCTPOM 9. He ucnonb3syitte akkyMynsTop B CbipbiX 4 BAGXKHbIX MECTAX. B

3apsiAKK, BXOL, B 3TOT PEXUM MOXET 6biTb HEBO3MOXEH MPHU TEMMNEPATYpPe HUxXe

15°C i Boiwe 35°C. MPOTUBHOM Cly4ae BO3MOXHbI NEPerpes, NosiBNIeHUe 3anaxa 1 Kopposum

QAKKyMynsTopa.

OnepaumMoHHas CUCTeMA 3TOrO NPOAYKTA NOAAEPXMBAET OGULMANbHBIE 10. He nomeLuaiiTe akkyMynsTop nof NPsiMbIE Ny4yn CONHLA UM B Apyre
06HOBNEHMS CUCTeMbI. ECT NONb30BATENb YCTAHOBUN CUCTeMy M3Y CTOpOHHEro MECTA C BLICOKO TEMNepAaTypoi. B MPOTUBHOM Crydde NpoTeukd
MPOU3BOANTENS C rOOt-NPABAMM AW BINIOMAN CUCTEMHbIV $Qiin, 3TO MOXeT neperpes akkyMynsTOpa MOTYT MPUBECTM K CHUXEHMIO PABOUMX ero
MPVBECTM K YrPO3aM 6E30MACHOCTH CUCTEMBI. B TaKMX Cryuasix koMnakms realme XAPAKTEPHETUK 1 COKPALLEHHIO CPOKA CRTyK6b! KKYMYRSTOPG. XpaHHTE
:znzé‘_‘iig:;::‘;ﬂ nopaepxky U He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a KOHeYHoe QAKKYMYNSITOP B MECTe C xopou.leﬁ EeHTMJ’IﬂL\VIeL;I.

B 11. He nopkniovainte akkyMynsTop K UCTOYHWUKY BbICOKOTO HAMPSIXXKEHUS, B
Mepbl 6630I10CHOCTM I'IpM UCMONb30BAHUU NPOTUBHOM Cly4de MOXET NPOU3OMUTU KOPOTKOE 3AMbIKAHME U B3PbIB.

12. AKKYMYNSITOP MOXHO 3APSIXATh M PA3PSKATE COTHU PA3, OAHAKO B

GKKyMyHSlTOpG KOHEeYHOM cYeTe OH GyﬂeT MONHOCTbIO U3HOLLIEH.
1. 3anpeLuaeTcs BLINONHATL NAKY KNEMM aKKyMynsitopa. B npotusHoM cnyyae 13. 3anpeLuaeTcs yTUnManpoBaTh AKKyMynsTop BMECTe C GbITOBbIMM
BO3MOXHbI MPOTEYKA, MEPErpes, B3pbIB 1 BO3ropaHmne akKyMysstopa. OTXOAAMU. YTUNU3NPYIATE AKKYMYNSTOP B COOTBETCTBUM C MECTHBIMU
2. He caaenueaiTe 1 He NpokansisaiTe P P np: HOpMaMWU.
(HanpuUMep, UrNOi UK APYTUMU OCTPLIMU MPEAMETAMM), YTOGHI He AOMYCTUTL BHumanue! MNpu 3amMeHe akKyMynsTopa u3penvem HempaBuIbHOro TMNa
NOBPEXAEHMS, MPOTeUKM, MePerpesa ik BO3ropaHNs AKKyMynsTopa. BO3MOXEH B3PbIB. YTUMINPYATE OTPABOTABLINE QKKYMYNISTOPbI B

COOTBETCTBMM C UHCTPYKUMAMU B PYKOBOACTBE NOMb30BATENS.

HE HE

05N hahifd
RMP2105 “wn WD ,0IN'N MWD INA IX NP2 177100 DK IX NN 2WNN DX NN 7K e
,0NNN ,0"70WN DN ,ARIWA DND 7207 0N [2)) 12 Y7 DaR 71w
('yrx8.7) n"022.09 "W J0Nn7 D0NND
N2 272pw n77100 7w ANt DN vy 1 (A1 T NN ,0m onnn
n"'n7.6x124.5x211.8 ormn TIXN¥IONN7?
(“70110)6260mAh/24.22Wh JRT. IX D1IM 72D 010N 0PN 1771021 DIININ 7201 ,[yUN] Wnnwn'? &' «
(019'0)6400mAh/24.76Wh IX N9IW ,NITWNNN N0 NINY D917V XN T 70 WIn'w'? NWIK K79 Ni7710
8Megapixels :n"inx g
oap nn7xn YIX'D

5Megapixels :nmTp
0°C~35°C

ATIY NILI9NL

(1) 2W/KG > CE SAR SAR o
1'TY TN VY9N
20 K¥IN 7900 .0pN 2 ATY TN
1.36dBm(EIRP) 2.4835GHz ~ 2.4 Bluetooth
9.36dBm(EIRP) 2.4835GHz ~ 2.4 2.4G Wi-Fi
7.72dBm(EIRP) 5.15-5.35GHz
9.24dBm(EIRP) 5.47-5.725GHz 5G Wi-Fi
3.31dBm(EIRP) 5.725-5.85GHz

210 WNNKI N2 TN NOIDAV ¢ NAA0] [PRAN NI 1'¥N7 W' ,N1W0 WA *
.35°C 1127 5°C 2 XIn DNIVIDNLN NIV DAY 1202 [FNNN DX ['WON7 Y'MIn

SIM 010121 win'win (Nano (4FF aion SIM 0'012 231 X nin AT 1'won *
19700 1'WONY7 711 DNAY 717V '0ITIVO 1I'RY

DV YR IX KIX 077100 DK 97007 170 DX .'WINnN N77100 DX 91797 [N K7 ©
.realme 7w nwIN W DN

0721 DITAX

,1 % |yon ,realme Pad x 1 :n'xan DrMan oy Tn' van xmn
,1 x wnnwn? 97m,1 x nmnk nTvn L1 x 0ama 7

.SIM x 1 0'07 No7WY7 |'9

RMP2106, (ZX2hR)EAFM, 65x90mm, IREENR, 10593 (HEE)+80giir(RR), BT

38, Br=iE,

5, JRE, [afEE, HEKE K=90%

EN EN EN EN EN FR
Speccification This user manual provides the product safety information. 3. Battery liquid may be harmful if contacted with skin or clothes, your A\ Warning: Please do not charge the battery over 12 hours. CE certification information (SAR) Message de bienvenue du realme Pad mini
Before using the tablet, please read the Safety Guide carefully. skin might be hurt. Please immediately wash it with water, or go to Thi . P ol . ith the " i N .
Product RMP2106 hospital at once to seek medical help if necessary. . is device was tested for typical body-worn operations with the bac Ce manuel vous expliquera comment utiliser votre Pad et détaillera ses
Statement i ) . Other matters of attention of the tablet kept 0.5cm away. To maintain compliance with RF exposure fonctionnalités principales. Rendez-vous sur le site Web officiel de realme
Main screen parameter 22.09cm (8.7) 4. If there are any abnormailities like high temperature, discoloration, . . » . — .
The User Manual contains information regarding safety, operation and distortion, bulging, leakage, etc. during operation, charging or 1. Adapter shall be installed near the equipment and shall be easily requirements, use accessories that maintain a 0.5cm separation distance pour en savoir plus sur votre Pad.
Dimension 2.8 x 1245 x 7.6 mm customer service. Before using the realme Tablet, please read all the preservat‘;on p\ea;e ceosevto Use the device. ! accessible. between the user's body and the back of the tablet. The use of belt clips, o o
Battery 6260mAh/24.22\Wh(Min) instructions and the security information below, and keep it for backup. 5. Do not expose the battery liquid to eyes. It might cause potential 2.If any part of the product is cracked or damaged, discontinue use holsters and similar accessories should not contain metallic components
6400mAh/24.76Wh(Typ) i i o N . immediately and contact the realme Service Center. in its assembly. The use of accessories that do not satisfy these ‘ }
yP) More detailed mstnvictforvvs are kgpt in this product as an electronic file. blindness. When happens, wash your eyes immediately or go to the y Ceauiremente may not comply with RE exposure reauirements. and should -  R—
Camera Rear : 8Megapixels Please read the built-in instructions on the realme Tablet. For the latest hospital if serious. To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume N q i y Py P q d °
Front : SMegapixels i isi 9 . . fﬁ : e avoided.
aop information, please visit https://www.realme.com. 6. Do not disassemble or modify the battery, as it may cause battery levels for long periods. X . . |
Operating temperature 0T~35TC Security information leakage, overheating, explosion of fire. . . . If you are u5|vng pacemaker, hearing aid, cochleor implant [ﬁ‘
SARValues | CESAR <2W/kg(Bodly) o . . o o, 7. Do not place or use the battery near fire, heater or other high Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) or other dew.ce, please use the tablet according to the — [}
- - This tablet is suitable for work\‘ng inan envwronmennt of 0°C ‘Eo 35°C. temperature places. Otherwise, it may cause battery leakage, overheat, This symbol means that according to local laws and regulations your doctor's advice.
Radio Waves Specifications Tempe}roture‘for storage should be between -20°C and 45°C. explosion or fire. product and/or its battery shall be disposed of separately from Notice: o
Radio Frequency Max. Output Power Exces;lve\y hlghhor |°‘g| tempjrstures c\i/nhoﬁeq the’:se o;toblelt and 8. I there is battery leakage or strange smell, please immediately move it household waste. When this product reaches its end of life, user has the Observe national and local regulations where the device is used. This (] o
Bluetooth 2.4 ~ 2.4835GHz 11.36dBm(EIRP) everj lamage the tablet and battery. When using this tablet, pl ea‘se from open flame in order to avoid fire or explosion. choice to give his product to a competent recycling organization. Proper device may be restricted for use, depending on the local network. The
avoid places near telephone, television, radio, and office automation 9. Please keep the battery away from moist or wet areas from moisture. ling of d ill h health and th i i i-Fi i i
2.4G Wi-Fi 2.4~ 2.4835GHz 19.36dBm(EIRP) " . . . o : P Y y g recycling of your product will protect human health and the environment. operation frequency in 5150-5350MHz of Wi-Fi 5G are restricted to indoor reaime
machines. Please charge this tablet in an environment between 5°C and Otherwise, it may cause battery overheat, fuming and corrosion. » . . usage onl
5.15 ~5.35GHz 17.72dBm(EIRP) 35°C, so as not to reduce battery performance and standby time. If the ' ' * reaime will seek shared responsibllity and cooperation from o v [
5G WiF 547 5 725CH 19 260BmiERP) ' ) ; . 10. Do not place the battery directly in sunlight, or other high customers in reducing the environmental impact of their AT B [ BG [CH] CV] cZ[ DF
i-Fi . 3 z . m| tablet has a flash charging function, it may not be able to enter the flash temperature areas. Otherwise, battery leakage and overheating may products E EE EEE % ‘E'S Zw I ﬁ TS
5725 ~ 5.85GHz 13.31dBm(EIRP) charging mode when the temperature is below 15°C or over 35°C. o i . . : P o T ==
make b?ttery performance descend and service life affected. Keep the  realme will comply with all the applicable laws related to WEEE ;z n;T 2; r:;) :LK(N\P]T RO
The operating system of this product supports official system updates. If battery in a well-ventilated area. management. N .
i 3 11. Do not use the battery or connect it with a high-voltage power supply, Please check Radio Waves Specifications in the user manual to see
the user rooted the ROM system of any third party or modified the system . o X g whether this product supports Wi-Fi 5G or not.
file by cracking, it may lead to security risks of the system. realme will not otherwise it may cause a short circuit or burst. EU Declaration of Conformity (DoC) P PP .
provide any support nor take any responsibility for the final use in these ‘12‘ The ba?[ter},‘/l can be (:I:'vcrged and discharged hundreds of times at Hereby, Realme Chongqing Mobile Telecommunications Corp., Ltd. — O
cases. 1ecst, butit _‘M eventually wear out. ! i declares that this tablet is in compliance with the essential requirements
Batter recautions in use 3.Do n.ot d\sy‘aosel the b‘ot.tery as household waste. Dispose the battery and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. The full text of —@
yp accord\ng ‘to oca regu‘ otpns. . the EU declaration of conformity is available at the following
1. Please do not weld battery terminals. Otherwise, it may cause battery Caution: Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type. internet address:
leakage, overheat, explosion and fire. Dispose of used batteries according to the user manual. https://www.realme.com/global/support/eu-declaration
2. Please do not press or pierce the battery with hard objects (for @ Fovtons deréglage duvome @ Boutondaimentaton @) Hout-pareur
example needle or other sharp objects), to avoid damage, battery leak, @ comnecteur Uss-C @ vico @ #pparei photo arriere
overheating or fire. @ Comnecteurducasqueaudio @) Réceptacle delacarte T @) Appareil photo avant
@ teontoctie
FR FR FR FR UA UA
Ce manu.el d les 1s de 3. Le liquide que contient la bcftterle peut étre dangereux encas de Avertissement : ne rechargez pas la batterie pendant plus de Informations de certification CE (DAS) BitaHHsa Big realme Pad mini YBara!
au produit. contact avec la peau ou les vétements ; votre peau peut s'irriter. 12 heures. s . PR . y N " .
Lisez attentivement le guide de sécurité avant d'utiliser la tablette. Rincez-la immédiatement & 'eau ou rendez-vous & 'hépital le plus vite Cet appareil a été testé dans le cadre d'opérations typiques de port o ) . 1. L|o6 3anoGirTn neperpisy Gatapei, He knagiTh nnawet aGo
ossible pour demander de l'aide médicale si cela est nécessaire. Autres points importants prés du corps avec le dos de la tablette maintenu & 0,5 cm de distance. Lie# nociGHuK niackaxe Bam, Sk KOPUCTYBATUCS NNAHLIETOM i i0ro ymynsTop nobnuay abo scep i onantoBanbHoro obnaaHaHHs,
Déclaration E E pd li 5 Sleve dé |‘ ; P P Pour rester conforme aux exigences d'exposition aux ondes, utilisez des BaXMNBMMA PR P o 0BnanHaHHs AN MPUTOTYBAHH i, 06NaAHAHHS BICOKOTO TUCKY
A _— - En cas d‘anomalies comme une température élevée, une deécoloration, 1. l'ad doit &tre installé prés de 'équi facil ) R . yHKuisimu. By Takox MoxeTe BiaBinath oiuliinuii Be6-caiT realme, (Hanpuknag, MIKpOXBIUIbOBI Nevi, iHAYKUiiHa NuTa, enekTpuiHa
Le manuel d'utilisation contient des informations portant sur la sécurité, le 5 ‘ ‘utili - Ladaptateur doit étre installé pres de 'équipement et facilement accessoires qui maintiennent une distance de 0,5 cm entre le corps de -
X X g une déformation, des bosses, une fuite, etc. pendant I'utilisation, la bl Ires qui mainti u | v [ wo6 oTpumatu Ginblue 2] [lyX0BKa, HarpiBay, CkopoBapka, BofoHarpisad, rasosa nnura towo), 6o
fonctionnement et le service client. Lisez I'ensemble des instructions et des h ” ; e il dccessible. I'utilisateur et l'armiére de la tablette. Les clips de ceinture, étuis et
JR, . charge ou le stockage de l'appareil, cessez immédiatement de I'utiliser. 2.Si tie d duit est fi 5 d A utili ur rrier 3 P! inture, etul ‘ ‘ Lie MOXe NpU3BECTM [0 BUBYX.
informations sur la sécurité ci-dessous avant d'utiliser la tablette realme, puis R o o . Slune partie du produit est fissuree ou endommagee, cessez . . . . . 2. Heobxi . o -
. . R 5. Empéchez le liquide de la batterie d'entrer en contact avec vos yeux, i adi “utili i accessoires similaires ne doivent pas contenir de composants T T . HeobxigHo OBYyBaTV OPWTi npucTpiin,
conservez-les pour y revenir plus tard. Des instructions plus détaillées sont immédiatement de I'utiliser et prenez contact avec le Centre de services A . . . N kabenb Ans nepeaadi 4aHux Ta akyMynsTop. BUOKPUCTAHHS! IHLINX
e " . . B car il pourrait vous rendre aveugle. Si cela se produit, rincez-vous les yeux realme. métalliques. L'utilisation d'accessoires qui ne satisfont pas & ces An penal A N YMYNATOP. P! " "
enregistrées sur ce produit sous format électronique. Lisez les instructions medi o S Ihooital i ol . R . N o 3apsHNX NPUCTPOiB, kabenie nepeaadi AaHNx abo akyMynsTopis, siki He
intégrées ¢ la tablette realme. Rendez-vous sur https://www.realme.com pour immédiatement ou rendez-vous a 'hopital si vous semblez gravement Pour éviter d'éventuelles lésions auditives, ne montez pas le son & exigences peut ne pas étre c‘onforme.oux exigences en matiere | cepTudikoBaHi BUPOGHMK, MOXE NPU3BECTU A0 YPaXKEHHS eneKTPUYHUM
consulter les informations les plus récentes. ctte\ntAv v v v ) un volume élevé pendant de longues périodes. d'exposition aux ondes et doit étre évitée. ; CL“ CTPyMOM, NOXesxi, Bubyxy Towo.
) B . 6. Ne démontez ni ne modifiez la batterie car cela pourrait provoquer une Sivous utilisez un stimulateur cardiague, une prothése e ¢ ° 3. Mg yac 3apsmkaHHs MOMICTITb BUPIG y cepefoBuLLe, sike Mae
Informations de sécurité fuite, une surchauffe, une explosion ou un début d'incendie. Déchets d'équipements électriques - . que, P N HOpMarbHy KiMHaTHy TemnepaTtypy Ta BeHTunsuito. PekomeHayeTbes
Cette tablette fonctionne par des températures comprises entre 0 et 35 °C. 7.Ne posez ni n'utilisez la batterie prés d'un feu, d'un radiateur ou d'un . . cm@twve, unimplant cochléaire OL.‘ fout autre dlépos‘vtlf’ 3apsiKaT BUDIG y cepeniosuLLl 3 TemnepaTypoio i 5°C~35°C.
La température de stockage de Iappareil doit étre comprise entre -20 et 45 °C. endoit ou les températures sont élevées : vous pourriez provoquer une et électroniques (DEEE) utilisez la tablette selon les conseils de votre médecin. -3 ° 4. BuiimaTy 6aTapeio 3 NPACTPOI0 He MOXHa. FKLLIO BaM NOTPIGHO
Une température trop élevée ou trop basse peut avoir un impact sur l'utilisation fuite, une surchauffe, une explosion ou un début d'incendie. Ce symbole signifie que conformément aux lois et réglementations Avis : © 3aMiHUTW i, 3BEPHITLCA A0 @BTOPU3OBAHOTO CEPBICHOTO UEHTPY realme.
de la tablette, voire endommager celle-ci et sa batterie. Lorsque vous utilisez 8. En cas de fuite de la batterie, ou si celle-ci dégage une odeur locales, votre produit ou sa batterie doivent étre jetés séparément des Respectez les réglementations nationales et locales ou lappareil est
cette tablette, éloignez-vous du téléphone, de la télévision, de la radio et du inhabituelle, éloignez-la immédiatement des flammes nues afin d'éviter déchets ménagers. Lorsque ce produit arrive en fin de vie, I'utilisateur a tlise. Lutilisation d " " t btre limite lon le ré | . reaime
matériel de bureautique. Rechargez cette tablette dans une piece dont la tout incendie ou explosion. le choix de confier son produit & un organisme de recyclage compétent. t ! |fse‘ ut 'Soolonf © cet apparel dpe; 1;eore S”;‘Szel\js og ev\rles:oSuGoco . Komnnekr
2 ° & . . . . . ié i 5 5 i a fréquence de fonctionnement de - z du Wi-Fi 5G est . . n
température est comprise entre 5 et 35‘ C gﬁn de ne pas réduire les 9 Eloignez toujours la batterie des zones humides : dans le cas contraire, L’e ref:ycloge approprié de votre produit protégera la santé humaine et e S| ! ) ! emer (] Bam HafaloTbCs Taki CTaHAapTHI KOMMNEKTHI akcecyapu:
performance§ de la batterie ni sa longévité en vew\lg Sila tablette d\fpose d'une elle pourrait surchauffer, fumer ou étre corrodée. I'environnement. limitée & une utilisation en intérieur. MnaHwer x 1, 3apagHmii NpucTpilt x 1, kabenb Ans nepeaadi aaHNx x 1,
‘fOf'Ct‘Oﬂ‘nG“te de recharge VOfPlder Ce"?gcge se d9C|enChef§5Pecut'eUe pas 10. Ne posez pas la batterie directement sous le soleil ou dans dautres - realme cherchera & partager la responsabilité et demandera A TeeT Ty } zfoe T i [apaHTiiiHuii TanoH x 1, noci6Huk kopuctysava x 1, Ckoba x 1
lorsque la température est inférieure & 15 °C ou supérieure & 35 °C. N . s . - arati i &duire I'i
. P P zones ol la température est élevée : la batterie pourrait alors fuir ou E la cpoperanontdleds clients pgurtredulre Iimpact Q E HU[E[is|m[u } o [w
I . environnemental de ses produits. W [ MT[NL|NO [ PL | pT RO
& 9 & surchauffer, ce qui réduirait ses performances et sa durée de vie. N B . N
Le systéme d'exploitation de ce prodLiit prend en charge les mises a jour Conservez la bgtterie dans un :wdroit bien aéré - realme se conformera & toutes les lois applicables en matiére sefsi[sem] ok [ ]
ofﬁc\eH‘es cu Syﬂemej Sil'utiisateur a rooté e SVSteme RO,M c'un t\grs oua B N . . L B e gestion des DEEE. Vérifiez les caractéristiques techniques des ondes radio dans le manuel
modifié le fichier systéme au moyen d'un crack, la sécurité du systéme risque T1. N'utilisez pas la batterie et ne la branchez pas & une alimentation & dutilisation pour savoir si ce prodit prend en charge le Wi-Fi 5G.
d'étre compromise. Dans ces cas d? figure, realme ne fournira aucune assistance haute tension : cela pourrait provoquer un court-circuit ou une explosion. Déclaration de conformité de I'U.E. o
ni n‘assumera aucune responsabilité pour I'utilisation finale de I'appareil. 12. La batterie peut étre chargée et déchargée au moins plusieurs
centaines de fois ; elle finira cependant par s'user. Par la présente, Realme Chongging Mobile Telecommunications Corp., ®
Précautions a prendre concernant la 13. Ne jetez pas la batterie dans votre poubelle domestique. Jetez-la Lt_d, c.ieclure que cette tablette e.st conforme uu.x aneres
batterie pendant I'utilisation conformément aux réglementations locales. principaux et autres clauses pertinentes de la directive 2014/53/UE. La
1. Ne soudez pas les bornes de la batterie : vous pourriez provoquer une fuite, une Attention : la batterie risque d'exploser si elle n'est pas remplacée par le déclaration de conformité de I'UE est disponible dans son intégralite &
surchauffe, une explosion et un début d'incendie. bon modéle. Jetez les batteries usagées conformément aux instructions I'adresse suivante : @ Kvonka ryswocri @ Kvona ysivkrens @ [unanic
2. Ne pressez ni ne percez la batterie & I'aide d'objets durs (comme des aiguilles du manuel d'utilisation. https://www.realme.com/global/support/eu-declaration @ USBType-Cposem @ Mikpodon @ Ocroska kamepa
ou d'autres objets tranchants) afin d'éviter que la batterie ne soit endommageée, @ Pos'em ans Hasywhukis @ TF Kapetka @ Mepeatis kamepa
qu'elle ne fuie, surchauffe ou prenne feu. @ Cencoprui expan
UA UA . RU RU RU
. B . 6y 6 o & Biaxoav enekTpUYHOro Ta enekTPOHHOro obnagHaxHs (WEEE)
VMUKaiiTe BUi b-sIKOMY CEPEOBULL, A€ ICHYIOTb PU3UKK BUBYXY, . N . ini
i qorpryﬁTecz ec};x Zﬂakia Y fumsxuiﬁ i, Aig [cHytoTb P Xy IHchopMaList NPo 3aXUCT, Geaneky Ta BUKOPUCTAHHS BUPOBY Lieii cuMBON 03HaYaE, WO 3riAHo 3 3aKoHaMM Ta T MpueetcTeue ot realme Pad mini MpepynpexpexHue Cneuundukaums
! BaL Bupi6 Ta/abo ioro YNSTOPY MOBUHHI yTUN: okpeMo Bif . -
» Yes ocobucTa iHcopmaLlis Moxe ByTi BuaaneHa nia vac abo nicns 1. Byab nacka, He 3BaploiiTe KrieMu akymynstopa, 60 e Moxe NpuasecTn no6yToBUX BinXAiB. KON CTPOK Cyx6i BaLLOTO BUPOGY 3aKiHUYETCS, Eﬂ%i*rg:gay;f‘a‘zﬂi?ee:é’:;iﬂi;i‘;:ﬁ:’a’:o:a’ﬁi“nco';o’lf::::*""“ He pasmeLaiTe NNGHLIET M GKKYMYNSTOP BENM3M UM BHYTPM Vanenve RMP2106
OHOBMEHHs NporpamHoro 3abeaneyeHHs. 3pobiTb pesepBHY konito 0coBucTol [0 neperpiy, BUGYXy, noxexi, NoLIKomKkeHs 6aTapei Ta BUTOKY eneKkTponiTy. KOPUCTYBa4 Mae MOXIMBICTb NepeaTh CBiif 10ro KOMNETEHTHIN - YHKLA. Y - OGOPYACBAHMS A/13 OGOTPeBa, MPUIOTOBNIEHMS MULLY MM B COCYAOX MNapaMeTp raBHOTo 3KPaHa 22,09 cm (8,7")
iH(bopMaLlii Nepes OHOBNEHHSIM. 2. ByAb N1acka, He HaTUCKAITE | He MPOKONIOVTE aKyMyNATOp TBepAUMM opraHisauji no nepepoBui. MpasunbHa yTunisauis Baworo B1upoGy ‘;ggf’g:;:ig;”ﬁﬂﬁ:&ﬁ““” O MNIGHLIETE NOCETUTE OPULNANBHBIN BbICOKOTO AABAEHMS! (HAMPUMEP, MAKPOBOMHOBBIE NEUM, UHAYKLMOHHbIE . :
> OnepauiiiHa cuctema Lboro BUpoby ninTpumMye odiLliiiHi OHOBREHHS npe/MeTamy (Hanpuknaz "0"'(0'06360 IHWMMK 'OQTP”SM” npeameTh), wod 3aXUCTUTE 3010POB' MIOEi Ta HABKONMLUHE CEPEOBUILLE. . o 0 NAWTBI, BNEKTPHUUECKNE AyXOBKM, O6OMPEBATENM, CKOPOBAPKH, Paavep 2B x124,5x7,6 M
o " YHUKHY TV NOLIKOZKEHHS!, BUTOKY 6aTapei, neperpis aGo noxesxa. . i L X .
cucTeMm. ﬂ!(LLlO Kopuctysay Jr'|aMye CcUCTeMy Nam'sTi TPETbOT CTOPOHM abo 3. PiavHa akymynsitopa Moxe 6yTu LWKIANMBOLO, SIKLLIO BOHA NOTPanuTh . reglme M_°b||95 6Y.El9 nparHyTi A0 cninbHoT BiANoBiAanbHoCTi Ta | I BOLOHArPEBATENM, FA30BbIE NANTLI W MP.), YTOBb! HE AOMYCTUTL Neperpesa Ackymynrop 6260 MA4/24,22 Bry (MuH.)
BHOCHTb 3MiHY B CUCTEMHI (halini epes anamyBaHHs, Lie MOXe Npu3secTn Ha LuKipy aBo Ofr, To LWKIpa MOXe Gy MolLKofKeHa. ByAb nacka, criBnpaLli 3 6oKy KIiEHTIB Y 3MEHLLEHHI BMNUBY CBOET MPOAYKLIT T AKKYMYNISTOPQ, KOTOPbIt MOXET CTATb MPUYMHON B3PbIEA. 6400 MA4/24,76 B (cTana.)
AO pusniis Ge“"..e"!‘ cueremu. r’e;f:ne He HanaBarvme XOAHOT MATPVMKN | He HeraiiHo 3muiiTe Ti BOAolo abo 3BEPHITECA 3a MEAUYHOIO JOMOMOTo Ha HaBKONMWLLHE CepeaoBuLLEe. ) + CnepyeT UCMomnb3oBATL OPUTMHANBHBIE 30PSAHOE YCTPOVCTBO, KaBesb PR 3anwas: 8 Meranvkcened
HECTMME XOAHol 3a kiHuese s HHA B TaKIX B pasi HeobxiaHoCTi. mmm ° "ealme Mobiles 6yne AoTpMMYBaTUCS BCiX YMHHMX 3aKOHIB, LLIO | nepenaun AAHHLIX 1 AKKyMynsTop. He pekoMeHa0BAHHbIE 1 He o Nepenss: 5 Meranvkcenei
punapia. 4. #uo nip yac poBotu e Akics BiAxunexr, Taki ik B/CoKa TeMnepaTypa, crocytotbest Ynpaenints WEEE. ) CepPTUGNLIMPOBAHHbIE MPOU3BOAUTENEM 3PSIAHbIE YCTPOMCTBA, KAGENM Temneparypa skcnnyataumm | 0°C~35°C
> o6 kpalle po3ymiTh NPUHLMM 3aXUCTy 0cOBUCTOI iHchopmaLlii, 03HaltoMTeCh 3MiHa KONbOPY, BUKPUBMEHHS, ONYKIICTb, NPOTikaHHs Towwo, Gyas nacka, . . R LJ v i
3 NOMITUKOIO KOHMIAEHLIAHOCTI Ha OchiLliliHii IHTepHeT-aapeci realme MPUNUHITE BUKOPUCTAHHS BUPOBY. X Hexnapauis €C npo BianosigHicTs (DoC) © NEePEAatn AAHHBIX Mk AKKYMYNATOPS! MOTYT CTATE MPUYMHON MOPAXEeHMs Mokaaarenu SAR| CE SAR <2Br/kr (reno)
https://www.realme.com. 5. He ponyckarite notpannstHs DIEMHM akymynsTopa 8 o4i, 6o ue moxe Hacrynium Realme Chongging Mobile Telecommunications Corp., Ltd. BNEKTPUHYECKMM TOKOM, BOITOPAHYIS, B3PIBA M [PYIX PUCKOB.
. X X BUKNUKATV NOTEHUianbHy CrinoTy. Konu Le cTaHeTbesl, HeranHo i il BUDI6 Bi i . 7 CriewukaLMm paamouacToT
» [lOTpWMyiiTecH BKA3IBOK 3 Beanexm B Gyab-sIkX MicLsiX. APOMMIITe 04 460 MRS A0 MIKADH, AL MOAPASEHIE AyKE CepiOaHe. 3asiBNAE, WO Ueii 6e3poTOBHiA BUPIG BIANOBIAAE OCHOBHWM BUMOTaM Ta o 3apsaKy U3nenms CReayeT BuINONHSTE NPY KOMHATHOM TEeMNepaType 1 P P
— [ . N i - o G ri iHWwMM BiANoBiAHMM nonoxenHsm [iupexTuan 2014/53/€C. MosHuii TekcT 5] o XOpoLLel BEHTUNALMW. PekoMeHayeTCs 3apsXaTb U3fenme npu Paavo Yacrora Maxe. etixonHos
» [Ina petanbHiwoi iHopmauii ansitbes "MociBHIK kKopucTyBaya" Ha BaloMy 6. Axwo € BuTik 6aTapei abo AMBHUIA 3anax, HeranHo NepemicTiTh i AexnapaLii EC Npo BiANOBIAHICTL AOCTYNHUI 3 HACTYNHOID s MOLHOCTb
" in Bi i . . Temnepatype ot 5 fo 35°C. -
B1pOGi B":‘TB'“KP"'T""‘) BOTHIO, WOG YHUKHYTY NOX@X( 4 BUGYXy. IHTepHeT-agpecoto: https://www.realme.com/eu/support/declaration Bluetooth 24~ 248351y 1136 26 (M1M)
" . M o 7. TpumaiiTe akymynsitop nogani sig BONOMUX MiCLib. ) X ) N I + JOHHOE YCTPOMCTBO NOAAEPXMBAET TOMBKO CTAHAAPTHbIE KAPTbI
06 3an06irT1 NOMiPLIEHHIO CrIyXy Yepe3 BUCOKWI 3BYKOBUIA TUCK, HE ° i ikaui reame yerp AASP: Aap P
> i o pue 'YXy epe N V! ' IHaKLLe Le Moxe Npu3BecTu 40 neperpisy akymynaTopa Ta Kopoaii. Indhopmauis npo ceptudikauito CE (SAR) N SIM (4FF). 1 % SIM-= 24G Wi-Fi 2,4~ 248351y 19,36 86 (SUMM)
BMMKaliTe BUCOKY Fy4HICTb Ha TPUBanMii nepioa. 8 H e 6 5 " & . o N N ano . ACnonb30oBaHME HECTAHAPTHON KQpTsl MOXET
- He knapiTe 6aTapeto 6eanocepeaHto Ha CoHsiuHe CBITNO 6o Ha iHwe Lleit Bupi6 6ys BUNpoByBaHuii Ans TMNOBIX ONepaLiif 3 Npunaaamm, Wwo [:) NOBPEAVTS BaLL TenedoH 515~ 535 My 17,7206 (SUMM)
. . . BACOKO TeMMepaTypHi 3oHu. 3Gepiraiite akymynsTop y AoGpe KPINNATLCA Ha TiNO, YTPUMYHUM 33AHI0 YaCTMHY MPUCTPOIO Ha BIACTaHi OcM. o _
A YBATA: He sapsipxaiite 6atapeto BupoBy GinbLu Hix 12 roauH. NPOBITPIOBAHOMY MPUMILLEHHI. i b . . + AKKYMYNSITOP YCTPOVMCTBA HECEMHbIM. ECNM €r0 HYXXHO 3aMEHNTb, 5G Wi-Fi 547 ~5725Ty 19,2406 (SUNM)
) 9 He BKOPMOTOBYIITE AKYMYNSTOP | HE NAKTIOUaliTE Foro A6 [ins 3aGe3neyeHHs BIANOBIAHOCTI BUMOraM A0 BNNBY Pafjio4acToTHONO T T
FAKwo B oByeTe , CIIyXOBUi y P! Y ymy. P He MiA A BUNPOMIHIOBAHHS BUKOPUCTOBYITE aKcecyapy, Lo NiATPUMYIOTh BIACTaHb Mix CBAXNTEC C OIBTOPM3OBAHHBIM CEPBICHBIM LEHTPOM recime. 5725~585Ty 13,3186 (SMMM)
A D b i o BUCOKOBOMLTHOTO [KEpena XMBMEHHS, iHakLLe e MoXe Npu3BecTn Ly P V vapn, PumMyloTs &
anapar, KoxfneapHui iMnnaxTar abo iHWNi NPUCTIl, [0 KOPOTKOTO 3aMikaHHst a6o BUBYXy. TiNOM KOpUCTyBaYa Ta 3aHLOK CTOPOHOK MPUCTPOIO Ha BiacTaHi Ocm. Mpu
6yAb nacka, kopucTyiTecs BUpo6oM 3a nopazoto nikapsi. 10. He BUKUAaITE akyMynSTOp sIk NOGYTOBE CMITTA. YTUniayiiTe akyMynsTop BMKongTgHHl sa'mcka\-ua,vuoxnla Ta IHLLIMEX nopi6HUX akcecyapis, BOHU He CTGHAGPTHbIe NPUHAANEXHOCTU
i i i MOBUHHI MICTUTU METAnNEBi KOMMOHEHTU. BUKOpUCTaHHs NpUnafas, sike He
BIANOBIAHO 10 MICLIEBWX NpaBun. " . X ! B KOMMAEKT NOCTABKM BXOAST CAEAYIoLME CTAHAAPTHbIE
11. He po3Gupaiite i He MoawdikyinTe 6atapelo BUPOBY, OCKiNbKM Lie MOXe BIAMIOBIAAE LM BUMOram, MOXE He BIAMOBIAATH BUMOraM LOAO BnMBy npuHaanexHocTy: realme Pad x 1 ;IcpsnnHoe yCTpZL;ICTEO x 1, kabens
npu3BecTy Ao Ti NpoTikaHHs, neperpisaHHsi, BUByxy abo noxexi. pafio4acTor, i oro Cia yHukaTtu. ] ) o '
12. He 3ar iTe BUpIG nig T col npol abo m nepeaaym AaHHbIX X 1,TAPAHTUIAHBIR TANOH X 1, PYKOBOACTBO
nopsia/BcepeauHi xxepen Tenna Ta BorHio, Wob 3anobirt neperpisaHHio o [ nonb3osatens x 1, Pin-kon ans SIM-kapTbl x 1.
BaTapei NpUCTPOIO, LLO MOXE MPU3BECTN A0 BUBYXY. .
13. batapeto BUpoBYy MOXHa 3apspkaTh | po3psaaTu CoTHI pasis, ane 3 PoGoua uactora npu 51.50'53.50 MPy Wi-Fi 5G oGmexyeTsea nuue
4acoMm Ti MaKCMMasnbHa EMHICTb 3MEHBLLYETLCS. BUKOUCTAHHAM y NPUMILLSHHI.
Yeara:
[LoTtpumyiiTeck HauioHanbHUX Ta MICLIEBMX HOPM LLIOA0 BUKOPUCTaHHS! (1] fgw;gceawpow @ Kronkanwrarns © Ouramnk
BMpoBy. BukopuctaHHs Lboro Bupoby Moxe ByTi 0BMexeHo 3anexHo Bia @ FPosven USB-C © Muxpodor @ 3anas kavepa
nokanbHoi Mepexi. @ Posren s aywrkos @) Meano ans TE-kapTs! @ nNepens kawepa
Byab nacka, nepesipTe TeXHiYHi XapakTepucTuku pagioxsunb y Kopotkomy @ Cercoprait akpan
nociGHuKY, WO AisHaTucs, um nigTpumye uei npogykt Wi-Fi 5G um Hi.
RU RU HE HE HE HE
‘L Mpenynpexaenue. He sapsixaiTe akkyMmynsTop 6onee 12 4acos. WHbopmMaums o ceptudukare CE (SAR) (SAR) CE 10" no'wn nITIX D'01D DI 12-n 0707 U D770 DK V07 'K :ANTR A o7 v 'WII:D nu-;s |:n'r;,n"r:ul7m W oy rmhlnrm 7170 7710 712 .3 NIRA 7 nINO VTR :;IBDYJ gnnen? T“":
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Lpyrve BaXXHble MOMEHTbI HOCUMbIE YCTPOCTBA C paccTosHua 0,5 cM. YTo6hl o6ecneunTs DTN WNNWA ,IMM TNY N9'WNN NIWNT? NIN'KN 70 ANy 71 .qnn no 27 NnIYNY% 0*IXIN DFINK D'RYN ! aMnxn
o . : S 8 7NN UNNWAY 2090 'Y IX N0 21IV9N T )N ANIMI NovTT
1. ABQnTep cneayeT PAaMeLLaTb PSAOM ¢ O6OPYAOBAHNEM TAK, YTOGbI OH COOTBETCTBUE TPEGOBAHMAM MO PAANOUACTOTAM, UCMONb3YMTe win'wl .ni7n 2wnn 7@ 220 127 wnnwna 9ia 1an‘o 0.5 v pnn v nniwy N2 WA DIgN TI¥A N2 RIWA DR PR w1 Yinn oY 2 Nt Y 102 KUY o Y
A P AYeT p LIS pPan PYA 9 TN QIO M7 DN NIV KANY Y% AT Yan .0Mwa Y100 710 7w van vin 5 N7'NN 197 .NINIR7 NN'WI 219N NIN'LA 'RYI7 VAA VTN 7'D0 wnnwn? 11mnn
6bin Nerko AOCTyMNeH. aKceccyapbl, NO3BONSIOLLME YAANUTL OBPATHYIO CTOPOHY MCHLIETA OT TONN 770 0790 DI'NY T'OPN? W' DMIT DNTAKI NTER 7701 ,MIaN 7 Tnna 207 N9 WIN'WN NIK T 7090 ,7IT' IX 70NN WXINN 7¢ 1NW'7 770 DX .2 0UIR 7Y 1S 1IN AN X1 DA DMIYA DK [207¢ TINMLAN VTN TIKEIKAIAA 713 IK K realme %@ nivn awnna win'wn
2. B cnyyae MosiBneHmns TPELMH Uik NOBPEXAEHNS U3AENUS HEMEANEHHO Tena Ha 0,5 cM. 3axM1Mbl ANs KPEMNNeHUs Ha PeMHe, NOACHBIe YeXJibl 1 NTNY K7 KN 77V 1770 NIYATA DT DI'RY DATARL WIN'WD 77003 -realme nnw IANNA AY9I0R Y AW T '\;11‘7 12y 12T ,AY9I0N NI MWN IX 7150 IR .6 TIX NI INOPYR YAIPD IXINA NNNWI NI DILIDN NIKIN L1217 MIK WY
- o un e . . N DK N i P i k
NPeKPaTUTE 3KCMYATALMIO M O6PATUTECH B CEPBUCHBIN LEeHTP realme. QHANOrMYHbIE AKCECCYApbl HE AOMXHBI COAEPXATL METANUYECKMX PR YIDT WP NTNT N9'WNA NIWATA 0T 719 79N NINIRA YI7 NINYIVA [TXAT X AWOK AYNY 77 ynY T N9 IN YIX'D N ANKY7 02 NI PTIVRN VTN (1YY realme NiY 2wNna NONINNA NIXINN
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